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 Підготовка кваліфікованих кадрів, здатних до творчої праці та 

професійного розвитку, конкурентоспроможності на ринку праці с основною 

ідеєю державної освітньої доктрини. 

 Сьогодні відбувається реформування як системи освіти, так i 

виробничої сфери, поповнити яку мають професійно мотивовані фахівці. 

Потреба  часу, необхідність післявоєнного відновлення України зумовлює  

необхідність  у  високому  професіоналізмі менеджерів в сфері надання 

транспортно-логістичних послуг. 

 Розглядаючи професійну мотивацію працівників ринку транспортно- 

логістичних послуг, варто усвідомити, що йдеться не лише про сукупність 

особливих природних рис, світогляд людини та iï духовний розвиток. 

Йдеться про складову професіоналізму - здатність людини опанувати 

професію менеджера-логіста та бути ним фактично, усвідомлювати суспільне 

значення i вагомість своєї роботи. Від професіоналізму логіста залежить 

успішність діяльності компанії, оскільки після виробництва певної продукції 

необхідно грамотно розпланувати її переміщення в різні пункти призначення. 

 Перед менеджером організацій в сфері транспортно-логістичної 

діяльності постають такі питання: чи готовий ти працювати в незвичайних 

ситуаціях, чи стійкий ти до стресів, чи можеш ти спілкуватися з людьми, 

негативно налаштованими, a6o керувати колективом, чи готовий розв’язати 

конфлікт, чи здатен сприймати факти та формувати своє враження щодо них, 

приймати обґрунтовані управлінські рішення? 

 Сьогодні освіту в сфері менеджменту отримують десятки тисяч 

випускників українських вишів. Роботодавці, у свою чергу, розраховують на 

кваліфікованих фахівців.  

 Рецензована освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій і 

адміністрування» розроблена співробітниками Харківського національного 

автомобільно- дорожнього університету, спрямована на студентоцентроване 



навчання, проблемно-орієнтоване навчання, самонавчання, електронне 

навчання, навчання через проведення практик i виконання робіт у галузі 

логістики та автомобільного транспорту. 

 Фахові компетентності носять практичний характер i можуть бути 

використані у професійній діяльності майбутніх правників. Навчальний план 

підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Менеджмент 

організацій і адміністрування» повністю відповідає завданням освітньо-

професійної програми. План та графік навчального процесу, перелік та обсяг 

нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній 

схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Менеджмент» i 

покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів 

навчання запитам ПАТ «ATП-16364» та ТОВ «Експрес», як потенційною 

роботодавця. 

 Підсумовуючи викладене, ПАТ «АТП-16364» та ТОВ «Експрес» 

зацікавлені у випускниках вищих навчальних закладів України, в тому числі 

Харківського національного автомобільно-дорожнього університету, які 

прагнуть застосувати свої знання та навички на підприємствах, підготовлені 

фахово до реального сприйняття всіх складнощів майбутньої роботи. 

Рецензована освітня програма містить для цього підґрунтя та за умови ïi 

виконання учасниками освітнього процесу студент - викладач, випускники 

університету гідно конкуруватимуть у процесі добору працівників 

підприємства. 
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